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„Tento rok jsme se rozhodli posunout hranice naší tradiční Investiční konference
prostřednictvím strategické spolupráce s klíčovými partnery v ekosystému. Výsledkem je
vznik mezinárodní akce Tech Happy Hours, která zachovává osvědčené prvky původní
konference, jako jsou odborné panely zaměřené na výzvy ekosystému a venture kapitál.
Věřím, že systematická spolupráce v rámci českého startupového prostředí povede k ještě
lepším výsledkům a kvalitnějším eventům. Vše navíc letos poprvé zastřešujeme pod Czech
Startup Week – nový koncept, v rámci kterého se bude konat více než desítka akcí během
jednoho týdne a Tech Happy Hours patří k těm největším,” říká Ivo Denemark, ředitel
Divize startupů a venture investic agentury CzechInvest.

Mezi nejvýraznější hosty, kteří Prahu navštíví, patří ředitelka nově vzniklého programu vědecko-
technického střediska CERN Linn Kretzschmar, která poprvé zavítá do Česka a představí tuto nově
vzniklou iniciativu pro DeepTech startupy. Pohled mezinárodně úspěšného foundera obstará Jan
Rezab, zakladatel jednoho z nejúspěšnějších startupových exitů Česka Socialbakers (nyní Emplifi),
nebo Martin Felcman, product leader v nejhodnotnějším českém startupu Productboardu, či
zástupkyně NATO Innovation Fund, který je složený z prostředků všech 24 členských zemí a je
připraven investovat více než 1 miliardu eur do oblasti DeepTechu. Vystoupí také Izraelec Or Haviv,
Head of Global Innovation v Arieli Capital, který kromě účasti v panelové diskuzi organizuje
workshop pro startupy.

„Cílem prvního ročníku Tech Happy Hours je shromáždit na jednom místě v Praze přední startupové
podnikatele, investory, zástupce mezinárodních organizací a studenty, aby si mohli navzájem
vyměnit zkušenosti, know-how a osvědčené postupy. Jsme potěšeni, že pozvání přijali řečníci z
evropských jednorožců, tedy společností s hodnotou přes 1 miliardu eur, jako třeba Productboard, z
VC fondů jako Credo Ventures či KARMA VC, a také zástupce vědecko-technického centra CERN.
Věříme, že tímto pokryjeme všechna klíčová témata, která začínající podnikatele na jejich cestě
mohou potkat,“ říká Nikola Naxerová, šéfka eventové produkce Startup Kitchen.

DeepTech bude nosným tématem celého eventu. Zahraniční pohled dodá investorka Linda Voeras z
předního evropského DeepTech fondu KARMA VC a zástupcem českých investorů bude Lukáš
Hurych, partner jednoho z nejúspěšnějších středoevropských VC fondů Credo Ventures, který má
pod správou 250 mil. Eur a který podpořil úspěšné příběhy jako UiPath, ElevenLabs, Productboard
nebo Deepnote. Vystoupí též Jan Zadák, bývalý celosvětově nejvýše postavený Čech v korporátním
světě Hewlett Packard Global, nebo influencerka a modelka Jitka Nováčková na téma každodenní
udržitelnosti.

Důležitým aspektem dne je také mezinárodní startupová soutěž poskládaná ze zástupců českých,
středoevropských nebo taiwanských startupů, kteří do Česka zavítají především za Tech Happy
Hours. Vítěz večera získá divokou kartu na regionální finále soutěže Startup World Cup následující
den. Další příležitostí pro podporu podnikání bude Technology Incubation #demoday od agentury
Czechinvest, který představí úspěchy projektu Technologická inkubace. Hosté z řad investorů,



potenciálních partnerů a dalších zájemců o inovace mohou zhlédnout prezentace startupů
podpořených tímto projektem, stejně jako si vyslechnout šíři jeho aktivit od jeho ředitelky Terezy
Kubicové, která akci popisuje: „Demo day není jen o prezentacích – je to příležitost pro startupy
získat zpětnou vazbu, navázat klíčové kontakty a ukázat, že Česko je skutečným centrem inovací.
Podpora startupové komunity je zásadní pro naši ekonomiku. Tyto mladé firmy přinášejí revoluční
nápady a řešení, která transformují celá odvětví. Generují pracovní místa, lákají zahraniční kapitál a
posilují naši konkurenceschopnost. Demo day je důkazem, že investice do inovativního podnikání
mají dlouhodobý a mnohonásobný přínos pro celou společnost." Čtyři startupy, které předvedou
nejlepší pitch, se posléze na hlavní stagi utkají s mezinárodními firmami.
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